Государственное учреждение образования

«Гимназия № 1 имени академика Е.Ф.Карского г. Гродно»

объявляет набор учащихся 
в ПЯТЫЕ гимназические классы

на 2015-2016 учебный год

Законные представители учащихся в период с 25 мая  по 01 июня 2015 г. с 9.00  до 16.00  подают в приёмную комиссию гимназии № 1 заявление на имя директора. 

До 2 июня предоставляют:

· ведомость годовых отметок из классного журнала за последний год обучения  и воспитания с выведенным средним баллом (округлённым до десятых долей числа) с подписью руководителя  учреждения образования; 

· медицинскую справку.

При подаче документов родителям или законным представителям учащихся необходимо при себе иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.

Для поступления в 5-ый класс гимназии в период со 2 по 10 июня 2015 года проводятся вступительные испытания по русскому языку, белорусскому языку и математике.

Вступительные испытания проводятся в следующие сроки:

2 июня – русский язык в письменной форме (диктант);
4 июня – математика в письменной форме (контрольная работа);
6 июня – белорусский язык в письменной форме (диктант).
10 июня – резервный день для проведения вступительных испытаний в гимназию для лиц, которые по уважительным причинам не смогли явиться на вступительные испытания в установленные сроки.
Проведение вступительных испытаний в гимназию начинается               в 11 часов.

Вступительные испытания в гимназию проводятся по текстам Сборников издательства «Национальный институт образования» 2014, 2015 годов издания:
Сборник диктантов по русскому языку за период обучения на I ступени общего среднего образования издательства «Национальный институт образования» 2014, 2015 годов издания.
Сборник контрольных работ по математике за период обучения на I ступени общего среднего образования издательства «Национальный институт образования» 2014 года издания (на русском языке, 5-е издание переработанное), 2015 года издания (на белорусском языке)

Зборнік дыктантаў па беларускай мове за перыяд навучання на I ступені агульнай сярэдняй адукацыі издательства «Национальный институт образования» 2014, 2015 годов издания.
Порядок доведения текстов и заданий для проведения вступительных испытаний. 

В соответствии с пунктом 128 Положения об учреждении общего среднего образования тексты и задания для проведения вступительных испытаний по учебным предметам «Белорусский язык», «Русский язык», «Математика», в том числе и в резервный день, объявляются по телевидению и радио.

Зачисление в гимназию осуществляется по результатам отметок, полученных на вступительных испытаниях, и годовых отметок за IV класс по тем учебным предметам, по которым проводятся вступительные испытания. Таким образом, максимальная сумма баллов, которую может набрать ученик, составляет 60.
 Преимущественное право при зачислении в гимназию при равном общем количестве баллов имеют учащиеся, у которых более высокий средний балл по результатам итоговой аттестации за последний год обучения на I ступени общего среднего образования. 
Приказ о зачислении в гимназию оформляется руководителем учреждения образования не позднее 12 июня текущего года. 

В случае, если ребенок не поступает в гимназию, он может продолжить обучение в школе, к которой относится по микрорайону, или быть зачисленным в другое учреждение образования.
Наполняемость классов в соответствии с Законом Республики Беларусь «Об общем среднем образовании» составляет 24 учащихся.
Наш адрес: пр. Я.Купалы, д.82 

Телефоны для справок:  54- 22- 52 (приёмная), 
54 - 81- 53; 54 - 81 - 39 (заместители  директора по учебной работе)

Желаем успехов!
