Общество с ограниченной ответственностью «ИстВестКоннектБел» в лице директора Брусевич Валерии Александровны, действующей на основании Устава, именуемое в дальнейшем «Исполнитель», публикует настоящий договор публичной оферты (далее – Договор) о нижеследующем
1. ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ
Объект – помещение, используемое Исполнителем для оказания услуг.
Инструктор – работник Исполнителя, непосредственно оказывающий услуги на Объекте.
Реквизит – настольные игры, предметы интерьера, используемые для игры.
Заказчик – дееспособное физическое или действующее юридическое лицо, берущее на себя обязательства по оплате оказываемых Исполнителем услуг и действующее в собственных интересах или интересах представляемого им лица (лиц).
Посетитель –физическое лицо, возраст которого составляет не менее 18 (восемнадцати) полных лет, непосредственно пользующееся услугами Исполнителя на Объекте. Допускаются к пользованию услугами Исполнителя несовершеннолетние лица в сопровождении ответственных совершеннолетних дееспособных лиц (родители, опекуны, воспитатели и т.п.).
Оборудование – технические средства, используемые при проведении игры.

Игра – непосредственное действие, в котором участвуют Инструктор и Заказчик (Посетитель) с развлекательной целью и не относящееся к категории азартных или карточных игр. Правила игры являются неотъемлимым приложением к настоящему Договору.
Правила игры (далее Правила) –установленный порядок поведения во время проведения Игры определяющий действия игроков, в зависимости от условий, и позволяющий провести полный цикл Игры, а также включающий общепринятые нормы поведения в общественных местах.
Публичная Оферта– содержащее все существенные условия договора предложение Исполнителя, адресованное потенциальным Заказчикам, заключить Договор на указанных в предложении условиях, включая приложения;

Акцепт– полное и безоговорочное принятие Заказчиком условий Публичной оферты, выраженное определенным в Договоре способом;

2. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ И ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА
2.1.
Договор является публичным (ст. 396, гл. 27 Гражданского Кодекса Республики Беларусь (далее ГК)), в соответствии с которым Исполнитель берет на себя обязательство по оказанию услуг по проведению Игры, возмездной аренде Оборудования и Реквизита в отношении неопределенного круга лиц Заказчиков или Посетителей, обратившихся за услугами, оказываемыми Исполнителем;
2.2.
Публикация текста настоящего Договора на общедоступном информационном стенде у входа на Объект, а также на официальной странице в социальной сети “Инстаграм” @mafia_grodnoявляется публичным предложением (офертой) Исполнителя, адресованным неопределенному кругу лиц, заключить Договор (п. 2 ст. 407 ГК Республики Беларусь).

2.3.
Заключение Договора производится путем присоединения Заказчика (Посетителя) к Договору, т.е. посредством акцепта Заказчиком (Посетителем) условий Договора в целом, без каких-либо условий, изъятий и оговорок (ст. 398 ГК Республики Беларусь).

2.4.
Фактом, подтверждающим акцепт Заказчиком (Посетителем) условий Договора, является оплата Заказчиком (Посетителем) заказанных им Услуг в порядке и на условиях, определенных Договором (п. 3 ст. 408 ГК Республики Беларусь).

2.5.
Настоящий Договор, при условии, соблюдения порядка его акцепта, считается заключенным в простой письменной форме (п. 2, п. 3 ст. 404, п. 3 ст. 408 ГК Республики Беларусь).

2.6.
Соглашаясь с условиями Договора, Заказчик (Посетитель) подтверждает свою правоспособность и дееспособность, финансовую состоятельность, а также сознаёт ответственность за обязательства, возложенные на него в результате заключения Договора.

2.7.
Заказчик подтверждает достоверность своих личных данных, а также данных третьих лиц, в пользу которых заключен Договор, и принимает на себя всю ответственность за их точность, полноту и достоверность.

2.8.
Исполнитель вправе привлекать третьих лиц для исполнения своих обязательств по Договору, а также использовать услуги и (или) работы третьих лиц, обеспечивающие возможность предоставления Услуг, предусмотренных Договором.
2.9.
В случае заключения Договора в пользу третьих лиц, указанных Заказчиком в качестве получателей Услуг, либо иным образом пользующихся Услугами, приобретенными у Исполнителя, Заказчиком считается лицо, заключившее Договор и принявшее на себя вытекающие из него права и обязанности. Заказчик обязуется обеспечить исполнение этими лицами условий Договора, а также выражает тем самым свое согласие нести финансовые риски и производить все необходимые выплаты в случае нарушения третьими лицами условий Договора.

2.10.
Третьи лица, в пользу которых Заказчиком заключен Договор, вправе требовать от Исполнителя оказания им услуг в соответствии с содержанием оплаченного Заказа.

2.11.
Местом оказания услуг является Объект Исполнителя, расположенного по адресу: г. Гродно, ул. Полиграфистов, 2Б-23.

2.12.
Вся информация об услугах и их стоимости (минимальной или фиксированной) предоставляется Заказчику или Посетителю до начала оказания услуги Исполнителем в устной форме, либо в виде сообщенийпосредством социальных сетей, электронной переписки в сети Интернет либо при посещении Объекта Исполнителя.
2.13.
Заказчик или Посетитель самостоятельно выбирают услуги Исполнителя.
3. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ И ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ЗАКАЗА

3.1.
Заказ услуг Исполнителя подлежит оформлению через Исполнителя при обращении в официальный офис Исполнителя, посредством личного посещения либо по телефонам, указанным на странице Исполнителя, либо посредством сети Интернет (на официальной странице в Инстаграмм, посредством мессенджеров Вайбер, Телеграмм и т.п.).
3.2.
Со всеми условиями оказания услуг Заказчик (Посетитель) знакомится в процессе оформления заказа. В случае если Заказчику (Посетителю) не понятны какие-либо условия Заказа, в том числе условия отказа, возврата, внесения любых изменений в оформленный заказ, Заказчик (Посетитель) должен уточнить необходимую ему информацию у Исполнителя. Оплата стоимости заказа является подтверждением того, что Заказчику (Посетителю) разъяснены и понятны все условия оказания услуг, а также в полном объеме доведена информация об оказываемой услуге в соответствии с законодательством Республики Беларусь.

3.3.
Для оформления Заказа по телефону Заказчик (Посетитель) обязан использовать действующие (онлайн) контактные телефоны Исполнителя, указанные на странице в социальной сети Инстаграм@mafia_grodno, и устно сообщить Исполнителю, принимающему Заказ, наименование услуги, количество человек, которым будет оказана услуга, а так же его (их) ФИО, возраст, действующие контактные данные и иную информацию, необходимую Исполнителю для надлежащего исполнения принятых на себя обязательств в рамках Договора. С учетом специфики и характера оказываемых услуг (для лиц старше 18 лет), Исполнитель оставляет за собой право требовать от Заказчика предъявления оригинала документа, удостоверяющего личность.

3.4.
Заказчик (Посетитель) принимает на себя единоличную ответственность за достоверность, точность и полноту предоставленной информации, своих личных данных, а также данных третьих лиц, указанных Заказчиком в качестве получателей услуги, приобретенной у Исполнителя, в том числе при осуществлении бронирования без предварительной оплаты.
3.5.
Заказчик (Посетитель) принимает на себя возможные риски, связанные с отменой бронирования услуги на определенную дату, без предварительной оплаты, при заказе услуги иными лицами, осуществляющими бронирование услуги на эту же дату с предварительной оплатой.
3.6.
Предоставляя свои персональные данные при Заказе услуги, Заказчик (Посетитель) соглашается на их обработку и использование Исполнителем, в том числе и в целях продвижения услуг.

3.7.
Акцептом Договора Заказчик (Посетитель) выражает свое согласие на отправку Исполнителем информационных, в том числе рекламных сообщений, сообщений на мобильный телефон Заказчика (Посетителя), либо по иным каналам связи, предоставленным Заказчиком (Посетителем). Заказчик (Посетитель) вправе отказаться от получения рекламной и другой информации без объяснения причин отказа, сообщив об этом Исполнителю письменно, на электронную почту, личную страницу в Инстаграмм или обращением в офис Исполнителя.

3.8.
Подтверждением заказа услуги для Заказчика (Посетителя) является получение письменного или электронного сообщения от Исполнителя.
4. СТОИМОСТЬ И ПОРЯДОК ОПЛАТЫ УСЛУГ
4.1.
Стоимость услуг, предоставляемых по Договору, определяется исходя из выбранного Заказчиком (Посетителем) пакета услуг и прейскуранта цен Исполнителя, действующего на момент оплаты.

4.2.
Прейскурант цен, при осуществлении заказа уточняется у Исполнителя.

4.3.
Оплата услуг производится онлайн – платежом через личный кабинет Исполнителя (система E-Pos) либо наличными в кассу Исполнителя непосредственно на Объекте оказания услуг. В случае оплаты услуги непосредственно на расчетный счет Исполнителя, вне Объекта Исполнителя, Заказчик (Посетитель) обязан в этот же день уведомить Исполнителя о произведенной оплате, с указанием перечисленной суммы и реквизитов платежного документа. Уведомление Исполнителя производится посредством мобильной связи по номерам телефонов, указанным на личной странице Исполнителя социальной сети Инстаграмм. Также возможно уведомление Исполнителя путем пересылки в вышеуказанные сроки посредством электронной связи (Вайбер, электронная почта и т.п.) копии платежного документа, в котором будут указаны реквизиты плательщика, сумма и назначение платежа.

4.4.
Оплата услуг Заказчиком (Посетителем)производится только после подтверждения заказа Исполнителем в соответствии с п. 3.8. настоящего Договора.
4.5.
Услуги оказываются Заказчику (Посетителю) только после 100% предоплаты.
4.6.
В случае бронирования услуги, Заказчик принимает на себя обязательство внесения предварительной оплаты в заранее оговоренном с Исполнителем размере и сроки, которая в случае отмены бронирования, Заказчику не возвращается, в связи с возмещением Исполнителю фактически понесенных расходов (в том числе в виде упущенной выгоды).
4.7.
Подтверждением принятия предложения о присоединении к настоящему Договору (Акцепт оферты) является: фактическое внесение оплаты Заказчиком (Посетителм) за услуги, которые должны быть оказаны в будущем.
4.8.
Акцепт оферты Заказчиком (Посетителем) означает, что Посетитель подтверждает отсутствие у него каких-либо противопоказаний для пользования услугами Исполнителя, осознает возможные последствия нарушений им условий Договора, а также правил Игры и несет полную ответственность за такое нарушение.
5. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ИСПОЛНИТЕЛЯ
5.1.
Исполнитель обязуется:
5.1.1
Оказывать услуги Посетителю и Заказчику на условиях, определенных настоящим Договором, и иными условиями, согласованными Сторонами в простой устной или письменной форме.
5.1.2
Следить за исправностью любого технического оборудования и наличием всего необходимого Реквизита.
5.1.3
При условии акцепта оферты Заказчиком (Посетителм) оказать услуги на Объекте в заранее оговоренные дату и время.

5.2.
Исполнитель вправе:
5.2.1
Отказаться от настоящего Договора в одностороннем порядке в случае невнесения Заказчиком (Посетителем) оплаты услуг в порядке, установленном настоящим Договором, или сообщения Посетителем о наличии у него медицинских и иных противопоказаний к пользованию услугами, а также в случае установления ограничения в возрасте Посетителя.

5.2.2
Полностью или частично прервать процесс предоставления услуг в случае неоднократного или грубогонарушения Посетителем Правил Игры с полной оплатой последним текущей услуги.

5.2.3
По согласованию с Заказчиком (Посетителм) определять стоимость услуг, которая не является фиксированной.

5.2.4
Самостоятельно определять размер компенсации за порчу или утерю имущества и реквизита Исполнителя Заказчиком(Посетителем).
5.2.5
Самостоятельно определять и устанавливать ограничения на оказание услуг Заказчику (Посетителю) в том числе на количество проводимых Игр и длительности их проведения.
5.2.6
Применять на Объекте в целях безопасности Посетителей, разрешения споров и конфликтных ситуаций, оборудование видео- и аудиофиксации.
6. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЗАКАЗЧИКА
6.1
Заказчиком в терминологии настоящего Договора считается принявшее на себя обязательства по оплате услуг Исполнителя.

6.2
На Заказчика, физическое лицо, непосредственно пользующегося услугами Исполнителя на Объекте, распространяются действия тех же прав и обязанностей, что и на Посетителя.
6.3
При нарушении правил игры и иных положений Договора Посетителями, за действия которых явно или косвенно отвечает Заказчик (несовершеннолетние, подчиненные и т.п.), материальную и иную ответственность по Договору за допущенные нарушения в полном объеме несет Заказчик.
6.4
Заказчик обязан предварительно ознакомить Посетителей, с правилами игры и иными существенными положениями Договора.
6.5
Заказчик обязан оплатить фактически оказанные ему или Посетителям услуги.
6.6
Заказчик вправе контролировать деятельность Исполнителя в необходимой для оказания услуг по Договору мере.
7. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ПОСЕТИТЕЛЯ
7.1
На Посетителя, непосредственно оплачивающего услуги Исполнителя, распространяется действие тех же прав и обязанностей, что и на Заказчика.
7.2
Посетитель обязуется:
7.2.1
Перед началом оказания услуг Исполнителем ознакомиться с Договором, включая Правила. Участие в Игре по умолчанию принимается за согласие Посетителя с положениями настоящего Договора и Правилами.
7.2.2
Пользоваться услугами Исполнителя в соответствии с условиями Договора.
7.2.3
В случае порчи или утери имущества Исполнителя, компенсировать причиненный Исполнителю ущерб в размере, определяемом настоящим Договором, либо Исполнителем самостоятельно.
7.2.4
В полной мере соблюдать Правила до начала Игры, в процессе ее проведения и по окончанию.
7.3
Посетитель имеет право:

7.3.1
Запрашивать и получать полную и достоверную информацию о перечне услуг Исполнителя и их стоимости.
7.3.2
Пользоваться Реквизитом Исполнителя в процессе проведения Игры.

7.3.3
Обращаться к Инструктору или непосредственно к Исполнителю за разъяснением Правил Игры до ее начала и в процессе проведения.

7.3.4
По согласованию с Исполнителем приносить и использовать дополнительный реквизит соответсвующий тематике Игры.
8. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН И ОТКАЗ ОТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ
8.1
Исполнитель несет ответственность перед Заказчиком (Посетителем) в пределах стоимости каждой индивидуальной услуги, оказанной конкретному Посетителю.
8.2
В случае отказа Заказчика (Посетителя) от услуги (за исключением услуг, требующих предварительной оплаты) до ее оказания стоимость услуги не оплачивается.
8.3
Исполнитель не несет ответственность за любой реальный или вымышленный моральный ущерб, вызванный у Посетителя характером оказываемых Исполнителем услуг.
8.4
Любые мнения, рекомендации, иные сведения, донесенные до Заказчика (Посетителя) в устной или письменной форме Инструкторами, являются их частной точкой зрения и не отражают взглядов и позиции Исполнителя по любым обсуждаемым вопросам. Информационная составляющая услуг Исполнителя носит образовательный и развлекательный характер, не является пропагандой насилия, не направлена на разжигание межнациональной розни, носит исключительно частный рекомендательный характер.
8.5
В случае неоднократного или грубого нарушения Заказчиком (Посетителем) условий настоящего Договора или Правил в процессе Игры, Исполнитель (Инструктор) вправе прекратить оказание услуг и потребовать покинуть Объект нарушевшему Правила Заказчику (Посетителю) без возмещения стоимости оплаченных услуг.
8.6
Исполнитель не несет ответственности перед Заказчиком или Посетителем за отказ от оказания услуг, истребованных Заказчиком или Посетителем без предварительного согласования характера услуг, а также вызванный несвоевременным прибытием Заказчика (Посетителя) на Объект (с нарушением оговоренного времени и даты прибытия), неисполнением Заказчиком или Посетителем иных обязательств по Договору либо отказом от ознакомления или соблюдения Правил.
8.7
Заказчик (Посетитель) несет перед Исполнителем полную материальную ответственность за любой нанесенный Исполнителя материальный ущерб.
8.8
Посетитель соглашается с тем, что оказываемые Исполнителем услуги с учетом их характера даже при соблюдении Правил могут нести определенную опасность в части возникновения у Посетителя нервного перевозбуждения выражающегося в излишней эмоциональности, чрезмерной речевой активности, бессонице и т.п. не влекущих негативных последствий для здоровья Посетителя в долгосрочном периоде.
8.9
Не допускаются на Объект Посетители находящиеся в состоянии алкогольного или наркотического опъянения. В таком случае стоимость оплаченных Заказчиком (Посетителем) услуг Исполнителем не возвращается.
9. СРОК ДЕЙСТВИЯ И ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В ДОГОВОР
9.1.
Договор считается заключенным с момента получения Акцепта Заказчика (зачисления на расчетный счет Исполнителя денежных средств, уплаченных Заказчиком в счет оплаты за заказанные им Услуги), что одновременно является подтверждением принятия Заказчиком условий настоящего Договора и Правил.
9.2.
Договор действует с момента поступления Акцепта Заказчика и до полного исполнения Сторонами обязательств, предусмотренных настоящим Договором.

9.3.
Договор может быть расторгнут:

9.3.1
по соглашению Сторон;

9.3.2
в одностороннем порядке по инициативе Исполнителя при нарушении Заказчиком (Посетителм) и(или) третьими лицами, в пользу которых заключен Договор, условий настоящего Договора или Правил.
9.4
Изменения и(или) дополнения в настоящий Договор вносятся в одностороннем порядке по решению Исполнителя.

9.5
Изменения и(или) дополнения, вносимые Исполнителем в настоящий Договор, вступают в силу c момента размещения на общедоступном информационном стенде у входа на Объект, а также опубликования на официальной странице в социальной сети “Инстаграм” @mafia_grodno.

9.6
Изменения и(или) дополнения, вносимые Исполнителем в настоящий Договор в связи с изменением действующего законодательства, вступают в силу одновременно с вступлением в силу изменений в данных актах законодательства и в соответствии с п. 9.5 настоящего Договора.

10. ПОРЯДОК РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ
10.1
Все споры или разногласия, возникающие между Сторонами по настоящему Договору или в связи с ним, разрешаются путем переговоров между Сторонами в письменном виде.
10.2
В случае невозможности разрешения разногласий путем переговоров они подлежат разрешению в порядке предусмотренном действующим законодательством Республики Беларусь.
11. ОБСТОЯТЕЛЬСТВА НЕПРЕОДОЛИМОЙ СИЛЫ(ФОРС-МАЖОР)
11.1
Ни одна из Сторон не несет ответственности перед другой Стороной за невыполнение обязательств, обусловленное обстоятельствами, возникшими помимо воли и желания Сторон, которые нельзя предвидеть или избежать, включая объявленную или фактическую войну, гражданские волнения, эпидемии, блокаду, эмбарго, землетрясения, наводнения, пожары и другие в том числе стихийные бедствия.
11.2
Сторона, которая не может исполнить своего обязательства, должна письменно известить другую Сторону о препятствии и его влиянии на исполнение обязательств по Договору в трехдневный срок с момента возникновения этих обстоятельств. Дальнейшая судьба настоящего Договора в таких случаях должна быть определена соглашением Сторон.
11.3. Акт оказанных услуг составляется единолично согласно  
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